
Abstimmungshilfe (Schulze-Verfahren)
Bei Abstimmungen im StuRa werden den einzelnen Optionen Zahlen zugewiesen. Die
Option mit der niedrigeren Zahl (bspw. 1) gilt immer als präferiert gegenüber einer Option
mit einer höheren Zahl (bspw. 2). 

Abstimmung Reihung

Person A, B und C
gewählt, mit Präferenz.

Person A 1
Person B 2
Person C 3
Nein 4

Abstimmung Reihung
Person A, B und C

gewählt, ohne
Präferenz.

Person A 1
Person B 1
Person C 1
Nein 2

Abstimmung Reihung
Person A und C gewählt,

A bevorzugt vor C,
Person B abgelehnt.

Person A 1
Person B 4
Person C 2
Nein 3

Abstimmung Reihung
Person A und C gewählt,
mit gleicher Präferenz,

Person B abgelehnt.

Person A 1
Person B 3
Person C 1
Nein 2

Abstimmung Reihung
Person A, B und C
gewählt, A und B

gleichrangig, und beide
bevorzugt vor C.

Person A 1
Person B 2
Person C 1
Nein 3

Abstimmung Reihung

Enthaltung zu allen
Bewerbungen.

Person A 1
Person B 1
Person C 1
Nein 1

Abstimmung Reihung

Person A, B und C
abgelehnt.

Person A 2
Person B 2
Person C 2
Nein 1


